

opusdei.org

Mesajul Prelatului (13 septembrie 2023)

Prelatul Opus Dei ne propune să medităm despre mai multe sărbători apropiate și informează că au început lucrările cu Dicasterul pentru Cler pentru a pregăti propunerea de modificare a Statutului către Sfântul Părinte.

13.09.2023

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze asupra fiicelor și fiilor mei!

Sărbătoarea Înălțării Sfintei Cruci, pe care o vom celebra mâine, ne amintește că „în timpul Patimilor, Crucea a încetat să mai fie simbol al pedepsei pentru a deveni semn al victoriei. Crucea este emblema Mântuitorului: *in quo est salus, vita et resurrectio nostra*: acolo este mântuirea noastră, viața noastră și învierea noastră” (Sfântul Josemaría, *Calea Crucii*, Stațiunea a II-a, nr. 5). Cu ocazia acestei sărbători, vă propun să contemplăm din nou cu o atenție specială misterul Crucii. Acolo descoperim că „libertatea creștină nu este nicidecum arbitrară; ea este urmarea lui Cristos în dăruirea de sine până la jertfa Crucii. Poate părea paradoxal, dar Domnul a trăit culmea libertății sale pe cruce, ca un vârful al iubirii. Când pe Calvar i s-a strigat: «Dacă ești Fiul lui Dumnezeu, coboară-te de pe cruce», El și-a arătat libertatea de Fiu tocmai rămânând pe acel eșafod pentru a împlini până la capăt voința

milostivă a Tatălui” (Benedict al XVI-lea, Angelus, 1-VII-2007).

În săptămânile următoare, recunoștința noastră față de Domnul va fi reînnoită, pentru că se va împini o nouă aniversare a zilei în care a făcut văzut Opus Dei Sfântului Josemaria. Pe 6 octombrie ne vom aminti cu bucurie de canonizarea sa. Fondatorul nostru a fost întotdeauna conștient că era doar un instrument pentru realizarea unei voințe divine. Cum am putea să nu ne amintim că, atunci când Opus Dei făcea primii pași, ne-a scris: „Lucrarea lui Dumnezeu vine pentru a împlini voința lui Dumnezeu. De aceea, să aveți convingerea profundă că cerul este angajat în realizarea ei” (*Instrucțiune*, 19-III-1934).

În recenta mea călătorie în Asia și Oceania, dar și din veștile care îmi sosesc din multe alte locuri, am văzut încă o dată dorința atâtor suflete de a

fi credincioase spiritului care și-a început parcursul pe pământ în 1928. Să fim plini de un entuziasm supranatural pentru sarcina pe care ne-a încredințat-o Dumnezeu. Să nu ne micșorăm orizonturile: oriunde ne-am afla – împreună cu atât de mulți dintre frații și surorile noastre în credință – putem fi semănători de pace și bucurie – pacea și bucuria Domnului – în această lume a noastră.

Mă bucur să vă comunic că – după vacanța de vară în emisfera de Nord – lucrăm cu Dicasterul pentru Cler pentru a formula propunerea de modificări ale Statutului care va fi prezentată Sfântului Părinte. Continuați să însoțiți acest proces cu rugăciunea voastră și cu o atitudine de abandon filial plin de speranță. Nu au lipsit interpretările acestei chestiuni în mass-media și pe rețelele de socializare, iar mulți dintre voi ați trimis întrebările și preocupările

voastre. Vă mulțumesc și vă înțeleg grija pentru Lucrare, care aparține tuturor; să profităm de aceste mențiuni pentru a răspândi cu bucurie spiritul pe care l-am primit de la Domnul. Ca și în mesajele anterioare din 3 iunie și 10 august – pe care vă sugerez să le recitiți –, după cum Dicasterul va considera potrivit, vă vom ține la curent cu privire la evoluția acestei lucrări.

În primele zile ale lunii octombrie va începe Sinodul episcopilor. Vă rog să vă rugați pentru această întâlnire, așa cum ne-a cerut Papa Francisc. Între 4 și 9 ale lunii respective mă voi afla în Portugalia. Contez pe voi să mă însoțiți spiritual în această călătorie, în care voi întâlni multe persoane. Mă încredințez Sfintei Fecioare de la Fatima pentru ca, și cu ajutorul vostru, să pot face o lucrare bună. Și vă pun pe toți sub protecția ei maternă.

Vă trimit binecuvântarea mea cea
mai afectuoasă.

Părintele vostru,

Roma, 13 septembrie 2023

.....

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/
mesajul-prelatului-13-septembrie-2023/](https://opusdei.org/ro-ro/article/mesajul-prelatului-13-septembrie-2023/)
(26.03.2025)